



Юбилей – это не только повод для того, чтобы подводить итоги, это повод и для обсуждения новых начинаний, новых идей и инициатив. Это возможность отблагодарить тех людей, которые оказывают постоянную поддержку, возможность вспомнить тех, кого уже нет рядом, отметить самых активных членов организации и, конечно, зарядиться энергией праздника, дружеской атмосферой и позитивным настроением.

И первой из гостей на сцену была приглашена заместитель главы администрации района Н.Н.Козлова. Наталья Николаевна поздравила с юбилеем всех присутствовавших членов общества инвалидов во главе с его председателем С.В.Платоновой, высказала много теплых слов, поблагодарила С.В.Платонову и весь коллектив за активную жизненную позицию и по поручению областного правления вручила Почетные грамоты от центрального правления ВОИ за добросовестную работу по защите прав и интересов людей с инвалидностью, за активную жизненную позицию председателю общества инвалидов С.В.Платоновой, председателю городской первички В.В.Филиной, благодарственное письмо с той же формулировкой А.Н.Чиняковой.

Понадобится очень много времени, чтобы перечислить все хорошие дела общества, но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, поэтому все внимание было переключено на экран. С его помощью узнали и об истории создания общества инвалидов, и обо всей работе за эти годы.

А дальше были опять поздравления и награждения. Наталья Николаевна Козлова вручила Почетные грамоты и подарки от главы администрации района В.И.Гаврилова активным членам организации С.В.Платоновой, старейшему ветерану организации Е.Ф.Матюхиной, активистам А.Н.Чиняковой, В.В.Филиной, С.Г.Вилкову, О.Н.Крыловой.

Юбилейные поздравления продолжили продолжили директор Пенсионного фонда по Меленковскому району Е.В.Волкова, председатель комитета по проблемам семьи и молодежи С.А.Суслова, директор социального центра дневного пребывания пенсионеров и инвалидов М.Г.Бутко, зам. председателя совета ветеранов войны и труда В.И.Мотякова. Все они пришли не с пустыми руками, а с цветами и подарками.

Актив общества инвалидов – это люди, которые являются фундаментом организации. Поэтому председатель общества С.В.Платонова не могла остаться в стороне. Она поздравила всех с праздником, вручила Почетные грамоты и подарки активистам Н.М.Беляковой, А.И.Филипову, Е.М.Румянцевой, А.А.Шумаковой, А.А.Юдиной, В.С.Шалдыбиной. Подарками были награждены К.В.Модина, Л.И.Топоркова, Н.П.Наркизов, А.В.Наркизов.

Районное общество инвалидов работает в тесном контакте с местным отделением партии «Единая Россия». Руководитель исполкома партии Любовь Николаевна Кузовцова частый гость

Нам 30 лет

21 июня в Большеприклонском Доме культуры проходило юбилейное мероприятие, посвященное 30-летию создания Меленковского районного отделения общества инвалидов. История общества началась в 1988 году по инициативе В.И.Жаворонкова, который тогда возглавлял райсобес.



практически всех мероприятий, проводимых в обществе. Вот и в этот раз она поздравила с юбилеем и вручила ценные подарки от депутата Государственной думы Игоря Игошина С.В.Платоновой, Е.Н.Селивановой, Н.В.Клоповой, С.Ф.Новосильцевой, И.В.Вязковой, Н.М.Чвановой, С.М.Муратову.

Все поздравления и награды сопровождалось музыкальными номерами, подготовленными коллективом Большеприклонского Дома культуры, творческой группой общества инвалидов «Луч надежды».

Члены общества организовали выставку творческих работ В.В.Филиной, О.Н.Крыловой, З.Б.Новосильцевой и С.Ф.Новосильцевой.

Раздник прошел замечательно. В нем приняли участие не только сельские жители, но и городские, для которых был организован подвоз.

Ко всем участникам этой встречи обратилась старейший член организации Е.Ф.Матюхина, которая много теплых слов сказала в адрес руководителя общества С.В.Платоновой за ее активность, инициативу.

В заключение С.В.Платонова выразила большую благодарность главе администрации района В.И.Гаврилову, заместителю главы администрации по социальной политике Н.Н.Козловой, работникам отдела культуры, центральной библиотеки, активу Большеприклонского ДК за помощь в проведении мероприятий. А мы желаем всем членам общества здоровья, процветания, ведь вместе – мы сила.

Е.Ф.Матюхина, А.Н.Чинякова, А.А.Юдина, В.И.Бышева, З.И.Каткова и др. члены общества.